

# Protokoll zur Sitzung des Fachschaftskollektivs Chemie am 23. Januar 2024

**Sitzungsbeginn:** 19:00

**Sitzungsende:** 19:31

**Protokoll:** Robin

**Anwesende:** Pascal, Daniel, Laura, Alex H., Willow, Wiebke, Lena, Jana, Lisa, Enie, Laurenz, Anna, Helene (Gast), Robin, Ernst (Gast, ab 19:15)

## TOP 0

### Redeleitung

- Alex H.

### Fachschaftsdienst

- Dienstag, 30. Januar 2024: Laurenz, Enie

### Kommentare und Stänkereien

- Es gibt neue FS-Sticker

### Berichte

- Jana berichtet von der TdC-Planung
  - Noch nichts spannendes, es werden noch Sponsoren gesucht
  - Es gibt Ideen mit irgendeinem Feuerwerk
- Anna berichtet von der Prof. Martin W3 BK
- Jana berichtet von der Zwischenevaluierungskommission von Prof. Bannwarth
- Ernst berichtet vom Zentrumsrat
  - Auswertung des Praxissemesters
  - Niemand hat Ahnung über Grundschullehramt, soll aber schon kommenden Winter eingeführt werden

### Post und Protokolle

- Es wurde Post geholt
  - Nichts spannendes dabei außer METRO Werbung
  - Öffnungszeiten des AC Sekretariats sind nur von 11:30 bis 12 Uhr
- Protokoll vom 16.01.24 mit Änderungen angenommen (Ja: M, Nein: 0, Enthaltung: 4)
- Lena liest Mails vor
  - CarpeDiem: Frist bis zum 26.01. wir warten im Moment noch auf Herrn Klöss
    - René hat einen funktionierenden Account
  - Kleiner Bierbachelor und großer Bierbachelor angekündigt
  - Mail an Jana, dass etwas am Schwarzen Brett ausgehangen werden soll; es wird sich drum gekümmert

### Finanzen

- Menstruationsprodukte auf der Frauentoilette anbieten
  - Helene kümmert sich drum

- Semestermittel wurden beantragt und Quartalsberichte nachgereicht
  - Offene Rechnungen werden noch beglichen

### **To-Do und Aufgaben**

- Bitte eintragen in die Umfrage für Studiinfotage
  - Findet morgens am 05.02. im CARL statt
- Sitzungsprotokolle müssen von diesem Jahr noch hochgeladen werden
- Kaputte Bierzeltgarnitur sollte repariert werden, kostet aber deutlich zu viel
  - Überlegung Kautio für Ausleihe demnächst zu erhöhen und sich an dem Neupreis zu orientieren

### **Public Service Announcement**

- StuPa ging sehr lange

### **Wanderpokal**

- Keine Nominierungen

## **TOP 1: Whiteboard**

- Auf großem Whiteboard sollen nur konstruktive Sachen stehen
- Bitte nicht mit Permanentmarker auf Whiteboard rumschreiben
  - Geht mit EtOH weg, bitte nicht mit Aceton
- Namen sollten nicht einfach weggestrichen werden, auch von nicht-FSlern
- Überlegung, ob Dinge, die über das Semester auf dem Whiteboard stehen sollen, ab kommenden Semester mit Permanentmarker geschrieben werden

## **TOP 2: Terminfindung kommendes Doktorand\*innen-Grillen**

- Donnerstag als Wochentag
- „Donnerstag ist ok“
- Terminvorschläge: 18.04. oder 25.04.
  - Es wurde sich überwiegend für den 18.04. entschieden
- Termin kommt in die nächste Harnstoff-Ausgabe